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自己紹介

松鶴 愛 （まつつる あい）

夫１名 娘４名

大阪府出身

２０１５年新規就農

前職はアウトドアガイド・スキーパトロール

人口約２５００人の北海道南富良野町在住
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自然豊かなこの町で幸せに暮らしたい・・・

まずは、
自分にできることから始めてみよう！
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おむかえマルシェ

●農産物直売所から新鮮野菜を
働く保護者や保育者へ届ける

●地産地消

●直売所の廃棄の削減

●量り売り・紙袋・マイバック持参

●食育
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森のようちえん

●NPO法人どんころ野外学校との連携

●援農・食育・野外活動

●非認知能力の向上

●生き物とのふれあい・生物多様性
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ファミリーサポートセンター設立準備委員会

●住民主体の活動、行政との協動

●地域で子育て、地域コミニュティ

●子どもの貧困、虐待への抑止力

２０１９年１０月南富良野ファミリーサポートセンター開設
設立準備委員会 解散
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南富良野未来サポーターズ

です。

はじめまして！

南富良野未来サポーターズ

本日は、 「 健康と癒しのワンコインフェ ア」 にお越し頂き、 誠にあり が
と う ございました。
イベント の主催者であり ます私たちのことをこの場をお借り して紹介さ

せていただきます。

これまでの経緯‥

この町で“ 孤育て” ではなく “ 地域で子育て” ができたらいいなという

思いを持った有志が集まり 、 「 ファ ミ リ ーサポート センター設立準備委
員会」 を立ち上げ、 町との協議・ 勉強会・ 研修を行ってきました。

多く の方々のご協力もあり 、 「 ファ ミ リ ーサポート センター」 が南富良
野町にもできることになり 、 委員会を解散することとなり ました。

が、 、 、

ファ ミ リ ーサポート センター運営のサポート ・ 子育て環境の充実・ 学び

の場の創造などなど、 「 持続可能な町づく り 」 ができたらいいね！と改
めて「 南富良野未来サポーターズ」 を立ち上げました。

できたてほやほやの生まれたての団体です。
一緒に活動してく れる仲間・ イベント などのお手伝いをしてく れるサ
ポーターさんも募集しており ます！

まだまだ未熟な私達ですが今後ともどう ぞよろし く お願いいたします！

南富良野未来サポーターズ一同
代表　 松鶴　 愛

連絡先　 ０ ９ ０

−

８ ８ ９ ８

−

０ １ ８ ６

つなぎ、育む、豊かな土壌を

未来を生きる子どもたちと一緒に

作っていこう！
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ご静聴ありがとうございました
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